

21.10.14.

Н.К.: Дорогие мои читатели и друзья! Здесь ваши отклики без купюр и правок. Как есть.

Как вы понимаете, невозможно жить в мире и не отзываться на самую главную нашу боль – вражда в Семье. Молчать об Украине невозможно. И негативные и позитивные письма – отражают нас Здесь и Сейчас. Это слепок с нашего времени.

Мне сейчас тоже нелегко найти слова, которые бы отразили боль и нелепость того, что происходит между братьями и сестрами. Мы все удивляемся, когда родные украинские русские говорят своим родным в России самые злобные слова и выражение неоткуда взявшейся ненависти. Что же говорить об коренных украинцах? Они все еще требуют свободу Украине. От кого свободу? Это же независимое государство?

У меня было желание, чтобы вы, прочитав статью «Как русские воюют...», сами поняли, что Киев и другие города подвергаются психотронному воздействию, как это было в Тбилиси во времена войны, как это, вероятно, есть в Египте, Сирии и т.д. Неоткуда взявшаяся ненависть у наших славных родных и коллег – искусственная, раздутая не только СМИ, но и особыми устройствами... В этом объяснение и ненависти, и агрессии, раздуваемыми СМИ и инициируемыми темными энергиями, транслирующимися в нужное время... Просто об этом молчат.

Говорят, что я обижена... Разве можно на них обижаться? Есть просто сострадание и желание, чтобы всё поскорее закончилось...



www.ahiska.moy.su



Игорь Солнечный

Здравствуйте Наталья!!! Меня зовут Игорь. Прочитал вашу статью "Русские воюют с Украиной". Что можно сказать по этому поводу, эту женщину понять можно. Она ведь, как впрочем и подавляющая часть населения Украины, втянуты в национальный эгрегор, на котором паразитирует про-западный слой сознания. И если уж мы все решили в тонком плане единым намерением выйти из этого трехмерного мира все вместе, а выйти

с багажом старых трехмерных энергий не удастся никому, то сейчас и происходит вытаскивание этих старых шаблонов, но уже через вот такие действия, кстати, не русские их стали провоцировать, а майдан начался из сканирования лозунгов "долой из страны москалей" (русских) и мы их видим (ненависть, злоба и т.д). Пройдет какое то время и они поймут что без нас им не выжить, что мы едины в духе, по большому счету. Просто не реагировать на такие вот выпады, ну если можно то просто пожалеть их как маленьких детей, покричат да перестанут. А вам, да и нам всем тоже, огромного терпения и большой любви, чтобы все это вынести.



Лена и Эмиль Каус

Здравствуй, дорогая наша Наташа!

Ох как наболела эта украинская тема! Нас "зашепило на полную катушку" тоже. Я была в

Донецке, городе роз, в 80-ых; мой самолёт приземлился в том самом аэропорту, про который слышим мы каждый день в новостях. Моя близкая подруга детства переехала в своё время в Запорожье. А кто из нас, счастливых детей Советского Союза, не бывал в Крыму или на берегу Азовского моря?

Можно любую съёмку комментировать в том или ином ключе, но запечатлённые в кадре глаза людские, неподдельные слёзы радости воссоединения с Россией обмануть не могут. Мы радовались и плакали вместе с ними, крымчанами. И это мы чувствуем как начало великого воссоединения того, что заявило о себе Русским Миром.

Зашкаливает в письме милого эзотерика, конечно, и гордыня, и необъяснимая, непонятная злоба по отношению ко всему РУССКОМУ. Это, к сожалению, характеристика проживаемого нами момента времени, а ещё - НЕАДЕКВАТНОСТЬ людей во всех общественных слоях. Наверно, надо бы быть немногим снисходительными, понимая, что территория Украины "прессы" не только СМИ.

Но возникает вопрос: а что же тогда с нами, мы, что, ненормальные? На нас в Германии не меньше льётся лжи через СМИ, а ещё с неба сыплют всякую гадость, продукты отправляют, воду...

А мы живём и дышим ... Любовью и Надеждой, потому что мы крепки и с каждой нападкой в нашу(русскую) сторону укрепляемся в Вере.

Лжеинформация и ненависть к нам, Русским, на западе - это особая тема. Немного из того, что сами здесь испытали. У нас трое детей, и каждый из них в 4-м классе школы слышал от директрисы одну и ту же версию о первом полёте русских в космос : "Да, русские были там первыми, но они были настолько глупы, что не нашли там Бога..."

Совсем недавно учитель философии в гимназии, где учится дочь, заявляет о том, что Путин даже не заметит, как американские войска войдут в Россию, если он будет так дальше действовать.

У другой дочери был своего рода кризис - мы не такие, как все (как безликий, самодовольный немецкий обыватель, которому по большому счёту абсолютно всё равно, что, где и как случается, если это не касается его кошелька).

Теперь о позитиве. Волею судеб у нас появились новые соседи - молодые учителя. Первое, что они нам сказали, было то, что мы не такие, как все, потому что мы не возмущены тем, что перед въездом к нашему дому стоит куча машин, а потому мы не можем выехать (теоретически), а мы просто улыбаемся... (Таких тут отправляют в дурдом(?)

Дальше ещё интереснее : молодой человек оказался учителем политики в гимназии и был одно время учителем нашей дочери. Пути Господни неисповедимы... Зная о продаже дома, я желала учителя для себя, а получила... ученика?! Даже не знаю, не помню, как наши с ним разговоры вышли из рамок "нормального", но он откликнулся, пошёл в интернет искать правду об Украине и НАШЁЛ!

Так что же в нас такого "нетакого"? В нас РУССКИЙ ДУХ, у нас РУСЬЮ ПАХНЕТ! Здесь, в Германии. Быть может, возвращается всё на круги своя?

Недавно в Питере был брат мужа. Там сейчас предпочитают не говорить об Украине,... успокоились, что "войны не будет".

Зачем нам всё это? Нам, людям в лучшем смысле этого слова? Нас бьют и бьют, уже в который раз... А мы никак понять не можем, а нам надо просто себя вспомнить, свою суть - ту, что проявляется в людях, готовых отдать, приютить, приласкать... Всё, что происходит в Украине, - это призыв для нас, представителей Русского Мира, - ПРОСЫПАЙТЕСЬ! Эффект сотовой обезьяны (человека), понявшей наконец-то через боль и кровь, что она и есть причина и следствие всего, должен же сработать.

С Любовью Лена и Эмиль Каус



Галина Барабаш

9 окт.

Здравствуйте, дорогая Наталья! Прочла вашу заметку "Как русские воюют с Украиной". Я живу в Хмельницкой области, на Западе Украины. Была на вашем семинаре в феврале этого года в Киеве. Да, много святочей за это время отошли от пути Света, особенно на Украине. Но не все. Испытания достаточно тяжёлые, новые энергии, пришедшие на планету вычищают и высвечивают всё, что не соответствует Божественному уровню. Барышня, которая написала вам это письмо, сразу видно, очень взволнована (ошибки в грамматике, куча восклицательных знаков, ее прорвало), а значит идёт очистка эмоционального тела. Ей тяжело, понятно. К тому же уровень осознания не достаточно высокий. Вам досталось почему-то... Или это ваше испытание тоже? ведь уроки (и экзамены) еще никто не отменял... Наташа, вы этот урок не прошли. У вас тоже прорыв эмоционального тела. Защищайтесь лучше. Спокойно, уравновешенно, умиротворённо примите все так, как есть с вашей подругой (или уже не подругой?) Ситуации не простые, но вычищать огнём Украину еще будет, пока не вычистит окончательно, вы же знаете, с ней началось Вознесение. А кто сказал, что будет легко?.. Спокойнее, простите всем, кто вас обидел ненароком.

Мы работаем и с Украиной и планетой, выполняя световую работу. Наша задача - ДЕРЖАТЬ РАВНОВЕСИЕ. При таком уровне, как у вас - это просто необходимо, иначе "заштормит" ваш родной город, а то и область, не говоря уже про Киев, в котором живет эта барышня... Спокойно! Дышите глубже и не ведитесь на разные "глупости". Цена очень высока. С уважением и любовью. Галина Барабаш.



*То, что ты создаешь для других,
Бог создаст для тебя.*

Ольга Серая

Здравствуй, дорогая Наташа. Сейчас прочла последнюю твою рассылку "Как русские воюют с Украиной", и поскольку для меня это очень БОЛЬНАЯ тема решила ответить. Сама я родилась в Украине. Там проживают мои родители, сестры. Мне казалось, что между нами никогда не может быть разногласий, а тем более, вражды. Мои родители (педагоги от Бога) являются "стержнем" нашей дружной семьи. Мы никогда ничего и никого между собой не делили, понимали друг друга с полуслова... Моя мама

интересовалась духовной литературой. Все книги, которые я читала, потом переправляла ей... Так было.... до "майдана".

Именно с него начались разногласия, непонимания и т.д. Я не старалась убеждать, ибо знала, что это бесполезно. Я просила воздержаться от осуждения, обвинений до прояснения ситуации. Но "чем дальше в лес, тем больше дров.."- события накалялись, а вместе с ними росла ненависть ко всем русским, в том числе, и к родным, проживающим в России. Боль от этого невыносимая. В социальных сетях "шли ратные бои"... Я закрыла свою страничку в "одноклассниках" еще в мае месяце, так как на мои призывы к воздержанию, к пониманию на меня выливалось море "грязи".

Единственные, кто внял моим словам, это мои родители. Я чувствовала и сейчас чувствую, что они не принимают мою позицию, но, тем не менее, они не выражают свое негодование. Мы просто перестали затрагивать в разговорах эту тему. Как и прежде я стараюсь передать маме ту информацию, которая приходит мне от Высшего "Я". Она благодарит, но, я чувствую, что интерес у нее к ней пропал... хочется верить, что временно. Что "тьма" рассеется и все встанет на круги своя.

Еще в феврале этого года мне пришла информация в виде схемы о том, что происходит в мире. Эту схему я зарисовала. Постараюсь ее переправить тебе (давно собиралась, но не было времени ее описать). А на той неделе пришло сообщение "О ЩИТЕ России", о патриотизме.

Той женщине, которая тебе написала, отвечать ПОКА не стоит. Это вызовет еще большее противостояние и отторжение. Как мне подсказали Свыше:" **Идет последний бой! Тьма мобилизовала все имеющиеся у нее силы в борьбе с Силами Света!** **Многие души не выдержали этого напора - они пленены тьмой, их лишили подпитки свыше, возмущая эмоциональный и нижний ментальный слой.** И это касается в большей мере тех, связь с ВЯ у которых еще непостоянная, не прочная или она отсутствует совсем. Многие из них только встали на "путь", но не утвердились на нем. Для них это непосильное испытание! Ведь они в эпицентре тьмы - на территории, которая является полем боя в настоящее время... Свети! Люби! Освещай дорогу! Изрекай ИСТИНУ! Проливай Свет на происходящее, не обращаясь к конкретному человеку. Не убеждай, не применяй силу. Свету не требуется сила, что бы рассеять тьму - **ДОСТАТОЧНО ЕГО ВКЛЮЧИТЬ!** Имеющий уши, да услышит. Имеющий глаза - увидит."

С любовью. Ольга.



Янис Оппе

Доброе утро, дорогая Наталья!

Со скорбью прочитал "Как русские воюют с Украиной".

Наталья, прошу Вас, не ввязывайтесь в это. Мне врезалось в уме мысль из одной Вашей статьи, что каждый находится там, где ему полагается быть. В Вас не стреляют, Вы не вовлечены в дрязги мира. У вас есть дело повыше поверх этого.

Что касается Украины, то тут очень много пластов. И наше восприятие в каждом из этих пластов разное. У меня Тоже. И на нас очень влияют СМИ.

Эта глубоко уважаемая Душа Екатерина так себя сейчас чувствует, и я с глубоким сочувствием гляжу на нее. И на всех Славян, которые в глубине души очень тяжело переживают свое внутренне разделение.

Хорошо, что есть самая главная сфера, где мы все есть ОДНО.

С Любовью, глубоким сочувствием и пониманием

Янис

P.S. Вот как по умолчанию в браузере открывается статья "Как русские воюют с Украиной"

В Киеве во время семинара в феврале 14г. я познакомилась с симпатичной женщиной, эзотериком Екатериной Соботюк. Очень мягкая, любящая, тёплая. Она провела меня по Майдану, мы заглянули в самые главные места. С тех пор она присыпает мне на скайп интересные материалы разного характера, в том числе, и противоречавшие нашим СМИ.

Word это съел.

Н.К.: Не только это съел Ворд. Некоторые **не** видят эту статью в интернете на сайте,

она напечатана какими-то странными буквами. Идёт не только психотронная, но и электронная война. Мы долго не могли отправить через Гугл свои рассылки. Сейчас неизвестно, как они доходят до читателей. Санкции везде.

Молитесь и медитируйте все, чтобы это скорее перешло в мирную фазу, и у наших руководителей хватило ума договориться. В заключение работа Галины Барабаш на увеличение мира и света во всем мире.

Медитация « Я люблю мою планету»

Автор Галина Барабаш



Благодарим вас за отзыв! Ваше мнение очень важно для нас. Пожалуйста, оставьте свой отзыв на эту статью. Учитывая ваше мнение, мы будем продолжать улучшать наш сайт и предлагать вам лучшие материалы.